

学生安全工作保持高压态势

光山县深入开展“学生过暑假 平安不放假”活动

信阳消息(邹晓峰 陈功启)
近日,光山县白雀园镇综治办、安监办、派出所、电管所、交警中队、中心学校等部门联手来到新华村,为新华小学87名留守儿童作电力、防溺水、防诈骗等安全知识科普讲座。这是光山县各乡镇开展“学生过暑假,平安不放假”活动的一个短镜头。

为孩子过一个平安、快乐的暑假,暑期还未开始,光山县就召开了教育、公安、电力、交通等部门负责人会,全面强调各部门

为孩子过一个平安暑假的责任,切实做到既密切配合,又各司其责。砖桥镇各校将留守儿童按照比例全部由本校教师一对一、一对二或一对更多包对象,镇相关部门进行不定时进行宣传、督查并组织对留守儿童开展有益的健康、读书活动。斛山、十里、寨河等乡镇在组织留守儿童观看市防溺水专题片的基础上,还专门向孩子们现场演示触电急救、溺水急救、火场逃生、消防灭火等实用方法,让大家亲自参与体验,让

孩子们学会如何加强自我防护、如何预防侵害以及面对危险时如何冷静面对、逃生等安全常识。

据了解,该县暑期安全一直保持高压态势,自“学生过暑假,平安不放假”活动开展以来,县统一督导检查3次,各乡镇综治、公安、教育、安监、电管、交警等部门已开展预防溺水、交通、娱乐、外出、心理等方面安全知识科普宣传350余场次,受教育学生12000余人。此项活动一直在如火如荼地开展。



近日,淮滨县供电公司检修人员积极开展35千伏期思变电站带电合环倒负荷工程,不断满足客户日益提高的用电需求和服务标准,为用电高峰期间稳定供电打下坚实基础。

陈建侠 摄

县区 传真

罗山县庙仙乡

无人机防治水稻病虫害

信阳消息(何铸 顾立超)
日前,在罗山县庙仙乡方集村稻田上空,几台无人机轻盈灵巧盘旋,喷出乳白色水雾,正在进行水稻病虫害飞防作业。

近期,该乡与县农业局植保站联合,出动10台无人机对全乡水稻中后期病虫害进行统防统治,为水稻丰产丰收打牢基础。据无人机操控手介

绍,每台无人机挂带的农药箱内一次能装10升药水,5分钟左右喷洒完,喷洒面积达15亩,具有“专业、高效、省时、省力”的特点,是普通人工器械喷雾的7倍,既提高了病虫害防治效果,又降低了对环境造成的污染。

截至目前,已完成6个村,11700余亩水稻病虫害统防统治工作。

浉河区吴家店镇

狠抓安全生产工作不放松

信阳消息(陈卓)为全面推进安全责任落实,确保镇区内各项生产顺利进行,维护全镇平安稳定。近日,浉河区吴家店镇认真贯彻落实“安全第一,预防为主,综合治理,持续改进”的方针,切实加强组织领导,采取有效措施,全面落实好夏季高温的安全生产工作要求,全力以赴战高温。

该镇细化分解安全生产工作,与各村(居)、单位签定安全生产责任书,进一步明确职责分工、强化责任。狠抓安全生产、打非治违、扫黑除恶和安全隐患整治,全面规范安

全生产秩序。

为提高人民群众安全防范意识,该镇利用宣传单、宣传栏、微信、微博等媒体,强化宣传引导。在全镇营造了浓厚安全舆论氛围,让安全生产观念深入人心。

镇安监办牵头,联合镇综治办、村建中心、农发中心、民政所、食药监所、电管所、中心校等部门对镇区内重点行业、“五小门店”、“三合一”、宾馆、网吧、学校及周边等人员密集场所开展联合检查,针对排查出来的问题,督促责任单位及时整改。